

3 懲教員打死犯囚 16 月

【本報訊】三名懲教署職員毆打一名台灣男犯致死案昨日宣判，法官指被告行為過火，令死者身上有超過一百處瘀傷，事件亦令懲教署蒙羞，將三名被告各判監禁十六個月。

三被告分別為一級懲教助理梁盛志（四十六歲）、懲教主任蘇嘉璋（三十四歲）及高級懲教主任鄧旭波（四十八歲）同被控於〇九年八月在荔枝角收押所內，對台灣籍男囚陳竹男（三十三歲）的身體加以

嚴重傷害。法官判刑時指三人行為過火，令死者身上有超過一百處瘀傷；事件亦令懲教署蒙羞，削弱社會對懲教署及刑事司法系統的信心，並濫用社會對懲教人員的信任，不能夠容忍。法官將量刑起點定為二十四個月，由於三被告屬初犯，加上對社會有貢獻，酌情扣減三分一刑期，判處各人入獄十六個月。

案情指，偷渡來港的台籍死者陳竹男在〇九年八月因涉電話騙案被捕，其後選擇押於荔枝角收押所，期間有懲教人員發現死者行為怪異，安排死者看醫生，

死者於等候期間，一度呼求「回家」，並衝入診療室，三名被告將他按在一張木桌上及噴射胡椒噴霧。但翌日早上七時，陳被發現昏迷於囚室內，送院後證實死亡，警方經兩年半的追查後，拘捕三名被告並控以嚴重傷害他人身體罪名。

懲教署發言人就該案回覆本報查詢表示，署方有清晰指引指示職員在何種情況下對犯人使用武力，今次純屬個別事件，懲教署會仔細研究判詞，並作出適當跟進。

林鄭：打擊水貨持之以恆

【本報訊】當局雷厲風行掃蕩有「水貨物流中心」之稱的上水晉科工業大廈，拘捕一百三十一名懷疑水貨客的內地男女後，昨日在上水港鐵車站所見，水客數量已大幅減少。政務司司長林鄭月娥表示，跨部門打擊水貨客的行動初步已有成效，當局會繼續不定期巡查，期望不會令北區居民受到滋擾；食衛局局長高永文亦表示，食環署一旦發現水貨客影響地區的環保衛生，會即時處理。

政務司司長林鄭月娥出席活動後表示，前日多個執法部門的聯合行動初步已收成效，各部門將重點處理一些有組織性的水貨走私活動，希望在源頭，即分貨、來貨等方面堵截水貨活動。她重申，當局打擊水貨客的行動會持之以恆，會不定時、不定點、不定期採取行動，期望不會影響北區居民日常生活。

此外，高永文出席活動後表示，食環署是其中一個參與聯合行動的部門，主要是負責環境衛生，若有因水貨活動導致環境受影響，如垃圾、環境污染，食環署會負責即時清理。

對於水貨客「氾濫」令本港食品價格上升問題，他認為，政府與內地一直保持緊密合作，早前曾到訪北京與國家質量監督檢驗檢疫總局開會，亦於日前與廣東的對口單位舉行會議，會致力確保內地供港食物的質量及安全，以及供應充足。

前日跨部門的打擊行動中，除警方及入境處拘捕了百多名水貨客外，消防處及地政總署有派員到上水晉科工業大廈進行巡查，消防處發現工廈的一樓及二樓共三個單位的消防花灑受到遮掩，處方已作出跟進行動，而工廈內部分公用地方亦有阻塞走火通道情況，處方已向有關負責人發出三張《消除火警危險通知書》，要求負責人清除阻塞。

經當局嚴打後，上水及粉嶺港鐵站昨日雖仍有水貨客出沒，但人數較過往大為減少。其中上水站外，昨早暫未有大批水貨客推着貨物入關；粉嶺站方面，昨早仍有水貨客於站外分貨，但後來有警員到場叫他們離開。

不過有內地水貨客卻表示，雖然擔心會被香港執法人員拘捕，但為了生計，仍然會冒險來港走水貨。

爛賭漢輸清光跳樓亡

【本報訊】一名爛賭漢到澳門賭場「拗手瓜」連戰皆北，向妻子籌借十二萬元圖「翻本」又輸清光，疑因山窮水盡愧對家人，昨日凌晨在油塘高翔苑的停車場跳下自殺，最終輸身家更輸命。

自殺身亡男子姓龍（四十歲），與家人居於油塘區，在內地娶妻後，因妻子尚未獲批來港，近年也長居深圳；消息稱，有人嗜賭成性，經常到澳門「搏殺」，但輸多贏少，前日他又攜款「過大海」，輸清光本錢後致電妻子，要求代為籌錢「應急」，在妻子辛苦籌借十二萬元匯入其戶口後，立即提取再賭奢望翻本，最終又是「送錢」給賭場。

昨日凌晨零時許，事主在高翔苑近高翔閣的多層停車場喝酒消愁，疑因「輸身家」愧對家人兼無力還債，跨過五樓天台欄杆跳下自殺，倒伏空地昏迷。姓連女保安員（六十一歲）聽到巨響發現連忙報警，由救護車將他送醫院搶救不治。警員聯絡其家人了解情況，認為事件無可疑。



▲一名爛賭漢到澳門賭場輸清光，昨日凌晨在油塘高翔苑的停車場跳下自殺，現場留下一攤血跡

「小飛魚」換心情況穩定

【本報訊】因感冒病毒入侵心臟急需換心續命的「小飛魚」林晉臻，昨日完成換心手術，現時於深切治療部留醫，情況穩定。捐出心臟者為日前因交通意外喪生的男子，其家人同意捐出死者心臟等多個器官，遺愛人間。

熱愛田徑和游泳的十三歲少女林晉臻，曾於比賽獲得多個獎牌，外號「小飛魚」。捐出心臟者為四十七歲男子林德新，他日前於吐露港公路因電車爆胎墮地身亡，其妻兒及家人雖然傷痛，但仍決定捐出死者器官。

林德新的弟弟憶述指，胞兄在內地與大嫂結婚，其大嫂於兩年前獲批單程證來港，育有一名歲半女兒，兄長任職多份工作，但月入不足萬元，卻顧家及疼愛妻女，是一名稱職的爸爸，而其兄長原本打算與家人共度中秋節，但一場意外，卻與家人陰陽相隔。

啓豐二號暫擱置往釣島

【本報訊】記者朱晉科報導：保釣行動委員會昨日決定，擱置出海保釣行動。委員會主席陳妙德表示，由於近期中國漁民已可千帆並舉到釣魚島水域作業，政府也增派海監船在釣魚島守衛，加上「啓豐二號」需要維修和等待海事處解除禁制令，所以暫不派人前往釣魚島。

保釣行動委員會顧問兼主要贊助人士劉夢熊，聯同委員會主席陳妙德和其他成員，昨早在「啓豐二號」開會檢討釣魚島最新局勢，決定擱置早前宣稱的出海保釣行動。劉夢熊說，中國政府已史無前例派出多艘海監船或軍艦，在釣魚島海域為漁船護航執法。釣魚島問題應交由中日兩國談判解決。

海事處星期一派人上「啓豐二號」檢查，確認船隻機件無問題，但昨日仍未通知船主羅堪就是否解除吊銷驗船通知書，以允許「啓豐二號」航行。不過羅堪就稱，就算海事處批准出海，都決定暫時不會再去釣魚島。他希望用這段時間弄清楚申請牌照的法律問題，並細看「啓豐二號」還有那些部分需要維修。



▲后海灣用作運送偷渡客的蛇船

水警拘 12 非法入境者

【本報訊】一批非法居港打工的內地人「偷渡來、偷渡走」，昨日凌晨搭乘機動小艇經流浮山后海灣返鄉，水警依靠非法入境的躉船用雷達發現，追截船隻拘捕十二名男女，包括兩名蛇頭。警方指蛇船超載兼缺乏救生設備，該條「地下水路」又多運沙船經過，有翻艇及被撞危險。

被捕四男八女（十六至五十八歲），當中兩漢為蛇頭及駕船者；據了解，其他搭客（十六至二十六歲）是偷渡來港打工、捕魚或賣淫，「攞夠」後偷渡返內地，也有部分合法入境但逾期居留。偷渡搭船費每人二千至四千元不等，通常在流浮山一帶上船，以蛇口為目的地，駕船漢則有五百元人民幣報酬。

昨日凌晨四時許，水警兩艘「后海灣船」，即設於后海灣的躉船，透過雷達偵測及熱能探測器反非法入境，發現流浮山海面有一艘二十呎長可疑小艇，載着多人駛往內地，遂派小艇追至虎草對開截停，拘捕船上十二名男女。

連同此案案件，警方今年在后海灣共破獲四十七宗偷渡出入境案，拘捕九十六人，大部分為內地人，其他有越南人和南亞裔。



▲后海灣蛇船地理位置與警方躉船位置（圖左上角）

公大生恐嚇放炸彈判社服令

【本報訊】公開大學男生陳鴻裕（二十四歲）因不滿立法會議員拉布和港鐵加價，早前入侵他人的無線網絡發出三封恐嚇電郵，聲稱將在港鐵列車和立會大樓放置炸彈，他早前承認三項不誠實欺騙而取用電腦控罪，昨日於屯門裁判法院被判一百二十小時社會服務令。

裁判官判刑時指出，被告的行為非常幼稚，用錯誤方式來表達不滿，惟考慮被告坦白認罪，過往亦無案底，判予一百二十小時社會服務令。

警方發言人表示，大部分針對現實世界的法例均適用於互聯網世界，互聯網並不是無法可依的虛擬世界，提醒市民切勿以身試法。

I love
KAWAI EC
美肌維他命

隨時守護住我，
先值得付託終生，
就係呢種健康嘅承諾。

KAWAI EC美肌維他命，
Keep住每日健康啲，
白裡透紅啲。

VITAMIN EC KAWAI
ビタミンECカワイ

KAWAI EC 美肌維他命
令你白裡透紅 成就健康承諾

日本冠軍
免費樣品
請致電泰山熱線 或 登入網頁
2388 6395 按"0" www.taisan.com

總代理：泰山企業貿易公司
www.taisan.com info@taisn.com
Tel: 852 2388 6395